



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
20 сентября 2017 г.

Оглавление

- 1. СМИ о Таймыре:**
 - На Таймыре будет реализован проект «Формирование комфортной городской (сельской) среды»
- 2. СМИ о городе Дудинке:**
 - Административная комиссия Дудинки представила годовой отчет
 - «Сильная сторона твоей жизни»
- 3. СМИ о ЕМО «город Норильск»:**
 - Норильск вошел в список самых грязных городов России
 - Фильм «Матильда» взят в прокат норильским кинотеатром «Родина».
- 4. СМИ о предприятиях НПР:**
 - JPMorgan снизил рейтинг ADR Норникеля до "продавать" и оценку на 11%
- 5. СМИ о Красноярском крае и СФО:**
 - «Таймыргаз» задолжал буровикам полмиллиарда рублей
 - В Красноярском крае каждый день ловят по 60 пьяных за рулем
- 6. СМИ о России:**
 - Путин пообещал повысить МРОТ
 - Путин: люди ждут от новых губернаторов изменений к лучшему
 - VCG: богатство РФ не переходит в богатство россиян
 - Голодец: в России число лиц старше 70 лет превысило 13 млн человек
 - В Госдуму внесли проект о распределении доходов от недр между россиянами
- 7. Разное:**
 - Либералы достигли пика шизофренической стадии.
- 8. Курс валют**
- 9. Прогноз погоды**

1. СМИ О ТАЙМЫРЕ

На Таймыре будет реализован проект «Формирование комфортной городской (сельской) среды»

В городе Дудинке и селе Хатанга Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района будет реализован федеральный приоритетный проект «Формирование современной городской среды на 2018-2022 годы» (далее – Проект).

В рамках Проекта предусмотрено благоустройство дворовых территорий и общественных пространств населенных пунктов, в которых численность населения превышает 1 000 человек.

При благоустройстве дворовой территории выполняется минимальный перечень работ, который включает в себя: ремонт дворовых проездов, обеспечение освещения дворов с применением энергосберегающих технологий, а также установку скамеек и урн для мусора.

На 2018 год для города Дудинки в краевом бюджете запланировано финансирование мероприятий по благоустройству дворовых территорий в размере 6 423,00 тыс. рублей, а также по благоустройству общественных пространств в сумме 2 308,6 тыс. рублей.

Отметим, Проект этот масштабный, и средства на его реализацию будут выделяться ежегодно до 2022 года.

В настоящее время Администрация муниципального района ведёт работу по подготовке к реализации Проекта. Вскоре на Таймыре появится Общественная комиссия, куда войдут представители общественности, затем начнутся собрания собственников многоквартирных жилых домов.

Как отметил экономист Управления развития инфраструктуры муниципального района Юрий Белов, в основу реализация этого приоритетного Проекта заложено развитие инициатив граждан. «Ведь для того, чтобы многоквартирный дом был включен в мероприятия по благоустройству дворовой территории, в первую очередь необходимо положительное решение собственников многоквартирного дома. От проявленной инициативы граждан будет зависеть успех реализации Проекта по благоустройству дворовых территорий и улучшение архитектурного облика населенных пунктов», - подытожил Юрий Вениаминович.

2. СМИ О ГОРОДЕ ДУДИНКЕ

Административная комиссия Дудинки представила годовой отчет

Депутаты Дудинского городского Совета и представители Администрации Дудинки на сессии Горсовета, проходившей 14 сентября, заслушали отчет о работе городской Административной комиссии за 2016 год. На двадцати одном заседании, проведенном в течение отчетного года, рассмотрено 250 протоколов об административных правонарушениях. За совершение действий, нарушающих тишину и покой окружающих, подвергнуто административному наказанию 218 граждан, 120 из них было назначено административное наказание в виде предупреждения, 98 – оштрафованы. Сумма наложенных штрафов составила около 82 тысяч рублей.

Двенадцати гражданам, трём предпринимателям и одному юридическому лицу были назначены наказания в виде административного штрафа за нарушение правил благоустройства. Общая сумма наложенных штрафов по данной статье составила порядка 58 тысяч рублей. За нарушение правил торговли к административной ответственности привлечено три физических лица и один индивидуальный предприниматель. Административное наказание в виде штрафа назначено одному физлицу в размере двух тысяч рублей, остальные нарушители получили предупреждения.

Всего в 2016 году вынесено 116 постановлений о наложении административных штрафов на общую сумму 141 тысяча рублей. 82 постановления о наложении административных штрафов на сумму более 70 тысяч рублей передано в отдел судебных приставов по Таймырскому Долгано-Ненецкому району для принудительного взыскания.

«Сильная сторона твоей жизни»

Акцию под таким названием с первого октября текущего года запускает фитнес-центр «Чайка» МАУ «Дудинский спортивный комплекс». Она является продолжением августовской инициативы фитнес-центра, предлагавшего дудинской молодёжи в возрасте от 14 до 23 лет воспользоваться услугами тренажёрного зала по сниженным ценам.

Очередная акция будет проходить до первого октября 2018 года. 12 месяцев фитнеса станет доступно молодым людям той же возрастной категории. Цена абонемента на 11 занятий составит 1000 рублей. Цена разового посещения – 100 рублей. Занятия будут проходить со вторника по субботу с 14.00 до 18.00. В воскресенье – с 13.00 до 21.00.

Приобретение абонементов и посещение тренировок возможны исключительно при предъявлении документа удостоверяющего личность. Дополнительную информацию об акции и других услугах спортивного учреждения можно узнать по телефону 3-25-25.

3. СМИ О ЕМО «ГОРОД НОРИЛЬСК»

Минприроды назвало самые грязные города России

Минприроды составило рейтинг самых экологически грязных городов России. В некоторых городах из черного списка предельный уровень загрязнения воздуха превышался в 30 раз.

Минприроды констатирует в России рост выбросов в атмосферу, загрязненным воздухом дышат 16,4 млн человек. Такие данные содержатся в ежегодном докладе министерства «Об охране окружающей среды», на которое обратила внимание газета «Коммерсантъ». Проект доклада опубликован на сайте Минприроды.

В частности, исследование показало, что общий объем выбросов в атмосферу в 2016 году составил 31,6 млн тонн, что на 1,1% больше, чем годом ранее. Среди регионов наиболее загрязненными в докладе названы Бурятия, Хабаровский край и Таймыр. В этих регионах «под воздействием высокого и очень высокого загрязнения воздуха» находятся более 75% городского населения.

Что касается городов с наибольшим уровнем загрязнения воздуха, то по итогам 2016 года ими стали Биробиджан, Благовещенск, Братск, Красноярск, Магнитогорск, Норильск и Чита. В Красноярске и Магнитогорске фиксировались превышения предельной допустимой концентрации загрязнителей в 30 раз.

Московский регион вновь стал лидером по показателю экологического ущерба от автотранспорта. В Москве и Подмосковье «выбросы составляют почти половину всех автотранспортных выбросов ЦФО и порядка одной восьмой части от общероссийской величины».

Самыми «чистыми» с точки зрения воздуха стали Ингушетия, Севастополь, Кабардино-Балкария. Однако, как отмечается в докладе, даже в этих регионах отмечен рост количества загрязнений.

РБК

Фильм «Матильда» Алексея Учителя взят в прокат норильским кинотеатром «Родина».

Его будут демонстрировать в нашем городе в течение трех недель, начиная с 26 октября. Первую неделю это будет три сеанса в день, вторую - два и последнюю - один сеанс ежедневно. «Матильда», которая вместе с картинами «Нелюбовь» Андрея Звягинцева и «Теснота» Кантемира Балагова претендует на «Оскар», в нашем кинотеатре будет идти в окружении вполне кассовых фильмов – «Снеговик» (от режиссера Томаса Альфредсона) и «Последний богатырь» (автор Дмитрий Дьяченко).

Напомним, прокатное удостоверение фильм получил, предпремьерный показ картины 11 сентября состоялся во Владивостоке, а сегодня, 20 сентября, «Матильда» должна быть представлена на кинорынке в Санкт-Петербурге.

«Заполярная правда»

4. СМИ О ПРЕДПРИЯТИЯХ НПР

JPMorgan снизил рейтинг ADR Норникеля до "продавать" и оценку на 11%

JPMorgan понизил прогнозную стоимость американских депозитарных расписок (ADR) ГМК "Норильский никель" (MOEX: GMKN) с \$16 до \$14,31 за штуку, сообщается в обзоре инвестбанка.

Кроме того, для этих бумаг была понижена рекомендация до "продавать". По данным информационно-аналитического терминала "ЭФИР-Интерфакс", в настоящее время консенсус-прогноз цены ADR "Норникеля", основанный на оценках аналитиков 14 инвестиционных банков, составляет \$16,73 за штуку, консенсус-рекомендация - "держать". Текущая стоимость этих бумаг составляет порядка \$16,41 за штуку.

/Интерфакс/

5. СМИ О КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ И СФО

«Таймыргаз» задолжал буровикам полмиллиарда рублей

Краевой арбитражный суд принял в производство иск компании «Интегра-Бурение» к предприятию «Таймыргаз». Буровики требуют взыскать с ответчика 531,8 млн рублей.

Как рассказали в арбитражном суде, между компаниями был заключен договор на строительство 12 скважин на кустовых площадках Пеляткинского ГМК на Таймыре. «Интегра-Бурение» выполнила необходимые работы по вышкостроению, бурению, испытанию скважин еще в июне этого года. Однако денег за это от заказчика так и не получила.

«Таймыргаз» до сих пор не заплатил за выполненные работы. Долг компании перед подрядчиками составил 531,8 млн рублей. Эту сумму «Интегра-Бурение» и пытается взыскать через суд. Первое заседание по делу состоится 30 октября.

Деловой квартал

В Красноярском крае каждый день ловят по 60 пьяных за рулем

Так как штрафы людей не пугают, у них начали арестовывать машины, а самих отправлять под домашний арест.

В ГУ МВД России по Красноярскому краю рассказали, что с начала года возбудили уже 2,6 тыс. уголовных дел в отношении нетрезвых водителей, которые повторно сели за руль в состоянии опьянения. Только за первую декаду сентября в крае возбудили около 40 таких дел, а ежедневно ловят новых нарушителей — до 60 человек. По статистике, чаще всего допускают пьяное вождение мужчины. Но в этом месяце полицейские возбудили уголовные дела в отношении двух женщин.

Так как штрафы на людей не очень эффективно действуют, сотрудники краевой полиции стараются наложить арест на машину нарушителя. В сентябре таким образом арестовали автомобиль ВАЗ, принадлежащий жителю Лесосибирска. Еще один лесосибирец, причем лишенный прав на 2 года, за текущий месяц уже дважды попадался пьяным за рулем. Его суд отправил под домашний арест на 2 месяца.

В полиции отметили, что такую же меру пресечения выбрали для еще трех пьяных водителей. Еще четыре нарушителя ждут решения суда.

Напомним, представитель Генпрокуратуры на прошлой неделе назвал Красноярский край лидером по количеству уголовных дел в отношении пьяных водителей.

NewsLab.ru

6. СМИ О РОССИИ

Путин пообещал повысить МРОТ

Российские власти обязательно повысят минимальный размер оплаты труда, пообещал президент РФ Владимир Путин.

"Это наша задача, наши обязательства перед гражданами. Но и просто из чисто моральных соображений у нас люди не могут получать зарплату меньше, чем прожиточный

минимум. Это просто невозможно", — заявил глава государства на встрече с руководителем общественной организации "Опора России" Александром Калининым.

Выслушав опасения Калинина о том, что увеличение МРОТа может повысить размер налоговых и других выплат для предпринимателей, Путин предложил убрать связь между этими показателями, передает ТАСС.

"Правительство обязательно тоже эту задачу сформулирует, доработайте с ними. Я имею в виду, оторвать прямую связь уплаты взносов от величины МРОТа", — поручил президент.

Ранее глава государства поставил перед правительством задачу уравнивать минимальный размер оплаты труда с прожиточным минимумом. В настоящее время МРОТ составляет 7800 рублей, это 71% от прожиточного минимума. С 1 января 2018 года МРОТ должен быть повышен до 85% прожиточного минимума, а не позднее 1 января 2019 года МРОТ и прожиточный минимум должны сравняться.

Вести

Путин: люди ждут от новых губернаторов изменений к лучшему

Факт поддержки гражданами молодых кандидатов в руководители регионов говорит о том, что население ожидает изменений к лучшему, заявил президент РФ Владимир Путин.

Находясь на встрече с главами регионов, которые были избраны в ходе прошедшего 10 сентября Единого дня голосования, президент обратил внимание, что в зале присутствуют не только опытные руководители, но и молодые люди, получившие заметную поддержку граждан, сообщает канал "Россия 24".

"Это говорит о том, что от вас ожидают изменений к лучшему, это говорит о том, что люди очень надеются, что с приходом молодых, энергичных, хорошо профессионально подготовленных людей будут приниматься взвешенные, но энергичные меры по улучшению ситуации соответствующих регионов страны", — сказал Владимир Путин.

Президент особо отметил, что основная часть победивших на выборах кандидатов получила порядка 60% голосов избирателей. Президент отметил, что это означает не только большой уровень доверия, но и большие ожидания со стороны проголосовавших граждан. Глава государства подчеркнул, что в регионах сделано уже многое, но предстоит сделать еще больше.

"Начата реконструкция моста в Ярославле, построено жилье для пострадавших от пожаров в Бурятии, есть движение положительное в таких значимых сферах как здравоохранение, ЖКХ, образование", — сказал он.

Прямые выборы глав регионов прошли 10 сентября в 16 субъектах РФ, везде победу на них одержали кандидаты, поддержанные партией "Единая Россия".

Вести

BCG: богатство РФ не переходит в богатство россиян

Если судить по наиболее важным показателям благополучия граждан, России так и не удастся сократить отставание от наиболее развитых западных стран, при этом азиатские соседи, и далеко не только Индия и Китай, развиваются гораздо более динамично.

Об этом говорится в очередном ежегодном отчете The Challenge of Converting Wealth into Well-Being ("Почему так непросто превращать благосостояние стран в благополучие их граждан"), подготовленного The Boston Consulting Group (BCG).

Способность стран превращать национальное благосостояние в благополучие граждан играет очень важную роль в современной экономике. Неравенство доходов негативно сказывается на этой способности и, по сути, делает страны и их жителей несчастными. Таковы основные выводы очередного ежегодного отчета

Разные способы анализа благополучия граждан на протяжении многих лет изучает Европейская комиссия. Организация Объединенных Наций составляет индекс человеческого развития (UN Human Development Index). Организация экономического сотрудничества и развития (ОЭСР) постоянно обновляет индекс лучшей жизни (Better Life Index).

Индекс SEDA в свою очередь измеряет благополучие каждой страны как в статике, так и в динамике, то есть позволяет оценить и текущее состояние, и интенсивность развития.

Для каждой страны ежегодно измеряются и рассчитываются текущие величины и динамика развития или, другими словами, достигнутый за последнее время прогресс по десяти ключевым параметрам, относящимся к трем ключевым категориям — экономика, инвестиции, устойчивое развитие.

Результаты, которые демонстрирует Россия нельзя назвать ни слишком хорошими, ни слишком плохими. По данным отчета SEDA 2017 г., текущий индекс благополучия России достиг 56,5, а недавний прогресс – 39,1. По обоим показателям Россия попадает примерно в середину итоговой таблицы, в которой сведены данные 162 исследованных стран. Например, текущие показатели благосостояния развитых стран значительно выше: в Швейцарии – 96,0, в США – 86,7, в Нидерландах – 94,47, в Германии – 93,5, в Финляндии – 91,0. А по показателям динамики развития Россия отстает от таких стран, как, например, Китай – 91,6, Индия – 73,9, Вьетнам – 67,8, Монголия – 88,9. Расположив результаты стран на двумерном графике, можно условно разбить их на 4 больших категории: высокие и растущие (Good and Improving), низкие и растущие (Poor and Improving), высокие и снижающиеся (Good and Falling Back), низкие и снижающиеся (Poor and Falling Back).

Наиболее выгодное положение на этой карте занимают страны, попавшие в первую группу (в правый верхний квадрант). Они не только достигли высокого уровня благополучия граждан, но и продолжают добиваться дальнейшего прогресса в этом направлении. Самыми неблагополучными следует считать страны последней четвертой категории: и текущее состояние, и динамика развития в них ниже, чем в большинстве других стран. Они уже отстают, и при этом дистанция продолжает увеличиваться. Россия стабильно занимает место в третьей категории: относительно высокий уровень благополучия при относительно не самых высоких темпах роста.

"Если судить по наиболее важным показателям благополучия граждан, России так и не удастся сократить отставание от наиболее развитых западноевропейских стран. При этом ее азиатские соседи, причем не только Индия и Китай, развиваются гораздо более динамично", – подчеркнул Владислав Бутенко, старший партнер и управляющий директор, председатель BCG в России и СНГ.

"Если указанные тенденции продолжатся, то по благополучию граждан наша страна рискует отстать уже и от стран третьего мира", – отметил он.

Впрочем, у России, по словам Бутенко, есть свои сильные стороны. К их числу относятся, например, общее качество окружающей среды, по-прежнему достаточно высокий уровень образования и относительно благоприятная ситуация с гендерным равенством.

Но, например, высокие показатели российского образования на этапах начальной и средней школы не приводят к развитию практических навыков и компетенций. В результате российский рынок труда создает не так много возможностей для привлечения и развития талантов. Если ничего не изменится, то уже в ближайшее время Россия столкнется с острым дефицитом наиболее высококвалифицированных кадров, заключил Бутенко.

"Сейчас как никогда ранее благополучие граждан относится к числу важнейших показателей развития страны, — говорит старший партнер BCG и соавтор исследования Винсент Чин. — Люди, которым надоела сложившаяся ситуация, хотят перемен. Они хотят видеть у власти тех, кто способен приумножать благосостояние стран и превращать его в благополучие граждан. Экономический рост привел не только к увеличению ВВП на душу населения во многих странах, но и к усилению имущественного неравенства, которое может негативно сказываться на благополучии значительных категорий граждан, снижая тем самым уровень счастья в соответствующих странах".

"Вести.Экономика"

Голодец: в России число лиц старше 70 лет превысило 13 млн человек

Почти 13,4 млн человек в России достигли возраста 70 лет и старше, заявила вице-премьер Ольга Голодец.

"Число лиц старше 70 лет составляет в Российской Федерации 13 млн 370 тысяч человек, и это огромная цифра. И мы понимаем, что часть людей перешагнувших порог в 70 лет, требуют дополнительного ухода, требуют специального сопровождения", - сказала О.Голодец в ходе заседания совета при правительстве РФ по вопросам попечительства в социальной сфере в Подмосковье в среду.

Она напомнила, что средняя продолжительность жизни в России достигла 72,5 лет, и этот показатель говорит о необходимости сформировать новую, профессиональную систему ухода за пожилыми людьми.

"Уход за людьми старшего возраста - это не только доброта и внимание, а это прежде всего очень высокий уровень профессионализма, и от профессионализма тех людей, которые заняты организацией ухода и непосредственно уходом, зависит, прежде всего, активное долголетие", - отметила вице-премьер.

Ранее сообщалось, что Минздрав подготовил профессиональный стандарт для врачей-гериатров - медиков, специализирующихся на помощи и поддержке пожилых пациентов, - а также проект клинических рекомендаций по оказанию гериатрической помощи.

В ноябре 2016 года О.Голодец уже подчеркивала, что тема поддержки и медико-социальной помощи для людей старшего возраста в России не может игнорироваться.

"Нам нужно открыто смотреть: перед нами стоит совершенно новая проблема в связи со старением населения. Раньше такого ни Советский Союз, ни Россия не знали, столько людей старшего возраста у нас никогда в жизни не было", - сказала О.Голодец 29 ноября 2016 года на заседании Совета при правительстве РФ по вопросам попечительства в социальной сфере, посвященному помощи и поддержке пожилым россиянам.

Тогда участники заседания совета предложили несколько инициатив, в их числе - поддержка региональных программ по созданию кабинетов врачей-гериатров (специалистов в работе с пожилыми людьми) в поликлиниках и разработка кодекса этики для врачей скорой помощи, которые часто выезжают на вызовы больных старшего поколения, и других медработников.

ИА "Финмаркет"

В Госдуму внесли проект о распределении доходов от недр между россиянами

Группа депутатов от КПРФ внесла в Госдуму законопроект о распределении в равных долях между большинством граждан страны части доходов федерального бюджета от платежей, поступивших в связи с добычей полезных ископаемых, следует из базы Госдумы. Проект в первую очередь касается официально работающих граждан и пенсионеров.

За первый финансовый год уполномоченные органы должны будут распределить 20% доходов федерального бюджета от платежей, поступивших от пользователей недр в связи с добычей полезных ископаемых, включая налоги и сборы, за каждый последующий год — на 2% больше, чем за предыдущий. Порядок получения гражданином доли должно установить правительство.

Проект определяет категории лиц, которые вправе претендовать на получение таких доходов. К ним относятся граждане, которые не менее девяти месяцев соответствующего фингода официально работали или состояли на учете в службе занятости и не получали в эти периоды пособие по безработице, а также пенсионеры, имеющие не менее пяти лет трудового стажа.

"В случае своевременного принятия проекта федерального закона ... каждый гражданин, подходящий под критерии, обозначенные в законопроекте, имеет возможность получить в 2018 году около десяти тысяч рублей", — поясняют разработчики.

Правительство дало отрицательное заключение на проект, поскольку предлагаемые изменения выходят за рамки предмета правового регулирования закона о недрах, в который они вносятся. Вопросы распределения доходов федерального бюджета относятся к регулированию бюджетного законодательства.

Платежи за пользование природными ресурсами являются одним из основных источников доходов российского бюджета. Часть этих средств расходуется на обеспечение функций государства, в том числе на охрану прав и свобод гражданина, формирование

Резервного фонда и ФНБ. "Таким образом, право каждого гражданина на получение доходов от использования природных ресурсов реализуется посредством перечисленных расходов государства на обеспечение льгот и выплат, гарантируемых Конституцией России и федеральными законами", — отмечается в заключении кабмина.

РИА Новости

7. РАЗНОЕ

Либералы достигли пика шизофренической стадии. «Яблоко» внесло законопроект, ограничивающий право президента на использование армии.

Сильная Россия по-прежнему ненавистна части российского общества, известной как демократическая или либеральная оппозиция. Воссоединение страны со своими исконными территориями, поддержка русских за рубежом, восстановление баланса сил в мире дипломатическими или военными методами одинаково претит этим людям.

Теперь в своем стремлении ослабить страну они дошли до практических действий на законодательном уровне.

Партия «Яблоко» внесла в парламенты трех регионов: Петербурга, Карелии и Псковской области законопроект об ограничении полномочий президента России в части использования Вооруженных сил. Авторы инициативы рассчитывают убедить местные заксобраны принять их, после чего оформить законодательную инициативу уже для внесения в Госдуму. Напомним, в российский парламент «Яблоко» по итогам последних выборов не прошла – ее поддержали лишь 1,99 процентов избирателей.

В случае принятия закона, президент, он же главнокомандующий, больше не сможет единолично принимать решение об использовании российских ВС за рубежом. Срок их действий будет ограничен одним годом, а в случае оперативного использования — 60 днями.

Если эти сроки закончатся, а потребность останется, президенту придется испрашивать на это разрешение у Совета Федерации. Ранее сенаторы двумя постановлениями фактически передали это право главе государства.

Срок в 60 дней взят яблочниками не с потолка, а из американского законодательства. Там Конгресс должен поддержать президента в случае затягивания военных действий – принять специальный закон или объявить войну.

Примерно такой же порядок существует и во Франции. В Германии и Канаде вообще все решает парламент. Что же, страсть российских либералов к тому, чтобы у нас стало «все как у людей» известна. Только возникает вопрос – насколько искренни они в своих целях.

Внесение законопроектов приурочено к окончанию подписной «антивоенной» кампании «Яблоко» под броским названием «Время вернуться домой». Цитата из песни Гребенщикова как нельзя лучше иллюстрирует цель кампании – добиться прекращения участия России в сирийском конфликте.

Противодействие международному терроризму и сдерживание США, стремящихся доминировать повсюду в мире, а значит угрожающих российским интересам, в партии вескими причинами для присутствия на Ближнем Востоке не считают.

В стремлении снискать поддержку этой своей позиции яблочники используют методы, хорошо знакомые еще со времен перестройки. Они пытаются соблазнить население материальными выгодами, которые оно якобы получит в случае отказа от военных действий в Сирии.

Мол, на высвободившиеся средства можно «построить 20 больниц», «отменить москвичам плату за детские сады», «предоставить жилье 27 тысячам очередников» и т. п. Вся эта «манна небесная» в изобилии перечисляется на сайте организации.

Конечно, 100 млрд в год – сумма не малая, но попытка манипуляции общественным мнением налицо. Хотя бы потому, что большая часть расходов, и об этом говорилось в самом начале сирийской кампании, идет из обычного бюджета Минобороны. Просто вместо учений, военных действий «понарошку», наши ВС тренируются на «бармалехах». Ну, а кроме того, именно армия гарантирует, что русские люди смогут пользоваться всеми перечисленными социальными благами, а не батрачить в интересах других стран и народов.

Не владея деталями, конкретными цифрами, люди интуитивно чувствуют, что достаточно выверенные действия России в Сирии в целом идут на пользу стратегическим интересам страны. Добиваясь военной силой уважения к России в мире, Кремль охлаждает пыл многих наших недругов, снижая риски более масштабного противостояния, а значит и возможных расходов. Недаром «Яблоку» по всей стране удалось собрать в поддержку вывода ВС из Сирии всего 85 тысяч подписей!

Впрочем, либералом хоть кол на голове теши. Даже столь ничтожный результат они пытаются выдать за победу. Завтра, 21 сентября, итоги кампании будет подводить на пресс-конференции сам Григорий Явлинский. С учетом его планов участвовать в президентской гонке многое становится ясно. Похоже, Явлинский и «Яблоко» вновь решили выделиться, противопоставив свою позицию по горячему вопросу абсолютному большинству русского народа. Точно такой же финт они выкинули во время парламентских выборов по поводу Крыма.

Важно отметить, что позицию «Яблока» по тому или иному вопросу, особенно в период выборов, следует трактовать шире, чем только партийную — как общелиберальный консенсус. Ведь, значительная часть либеральной паствы, не имея возможности проголосовать за «Партию прогресса» Навального, которая так и не была зарегистрирована, или за ПАРНАС, оскандалившийся постельными подвигами своего лидера, отдала голос именно «Яблоку», а значит и разделила ответственность за ее позицию.

Так что же это за позиция?

Главным маркером патриотизма в последние годы стало отношение к воссоединению Крыма с Россией. Лексика, используемая в «Яблоке» в отношении этого исторического акта недвусмысленна: «Мы считаем, что Крым принадлежит Украине и его аннексия незаконна и должна быть отменена».

Столь явное противопоставление себя народному большинству для политической силы выглядит глупо, но что взять с мятущейся «интеллигенции»? Неудивительно, что на выборах в Крыму национал-предателей поддержали 0,68% избирателей – еще меньше, чем в остальной России.

То же самое и по Донбассу

Для разрешения конфликта на Юго-Востоке Украины и решение крымской «проблемы» «Яблоко» приложило созвать международную конференцию. Ни честное, искреннее русское восстание, когда люди шли на танки с голыми руками, ни результаты референдумов о воссоединении с Россией этих, якобы, демократов не убеждают.

Причем в партии особо отмечали необходимость участия в конференции Турции, поскольку она – заинтересованная сторона. Похоже, в «Яблоке» были бы рады восстановлению Османской империи и передаче Крыма под ее протекторат. Воистину, нет пределов национал-предательству.

А прикрывается все это бесстыдство самими что ни на есть пацифистскими лозунгами. Последняя инициатива об ограничении использования армии из той же серии. Хотя, может оно и к лучшему. Внутреннего врага надо знать в лицо.

stockinfofocus.ru

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 21.09.2017 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	58,13	▲ 0,03
EUR	69,77	▲ 0,09

9. Прогноз погоды

По данным gr5.ru погода в г. Дудинке

День недели	Сегодня		Завтра				Суббота				Воскресенье			
Местное время	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Облачность, %														
Явления погоды														
Температура, °С	+2	+2	-3	-1	+2	+2	-3	-1	+2	+1	-3	-1	+2	+2
Ощущается как, °С	-3	-3	-9	-5	-2	-2	-9	-7	-3	-3	-8	-5	-2	-1
Давление, мм рт. ст.	758	759	758	758	759	760	762	763	764	765	765	766	767	768
Ветер: скорость, м/с	6	6	5	4	5	4	5	6	7	4	4	3	4	3
порывы, м/с	11	11	8	7	8	7	8	10	12	11			7	7
направление	С	С	С	С	С	С	С	С	С	С	С	С	С	С